

Blahopřání



Dne 28. května oslaví naše maminka, babička, prababička, paní **Vilemína Ulmanová** své 80. narozeniny. *Do dalších let přejeme Ti hodně zdravíčka, ať je stále skvělá kondička. Radost, spokojenost a úsměv na líčka, vždyť Ty jsi čupr babička.* To Ti přeje celá rodina.

Vzpomínky



Jen kytičku květů na hrob Vám můžeme dát a ticho vzpomínat. V letošním roce by se naši rodiče ze Švábenic dožili 100 let. Naše maminka **Zdenka Synková** 25. května a tatínek **Jan Synek** 18. června. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi. Dcery a syn s rodinami.



Již nejsou mezi námi, již není slyšet jejich hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na ty, co milovali nás. V dubnu a květnu letošního roku si připomínáme 10. smutné výročí úmrtí našich drahých rodičů, paní **Galiny Husárkové**

a pana **Vladimíra Husárka ze Zvonovic**. S láskou vzpomíná celá rodina.



V květnu by slavili narozeniny naši drazí manželé **Jozef (90) a Eliška (84) Chabadovi**. S láskou a úctou vzpomínají děti, vnoučata, pravnoučata a sestra Jana Zahradníčková.



Jen kytičku květů na hrob můžeme Ti dát a ticho na Tebe vzpomínat... Dne 16. května uplynulo 6 let, kdy nás navždy opustila paní **Věra Šmelová**. S láskou vzpomínají manžel, děti s rodinami. Děkujeme všem, kdo vzpomínají s námi.



Dne 19. května by se dožil pan **Vlastimír Kostelka** 100 let. Učil ve Vyškově, Ivanovicích, Nosálovicích a v Račicích. Po odchodu ze školství pracoval jako hospodský, později vrátný ve Zbrojovce. Kdo jste ho znali, vzpomeňte si na něj s námi. Sestra, dcera a synové s rodinami.



Kdo Tě znal, tak vzpomíná. Kdo Tě měl rád – nezapomíná. Dne 23. května jsme vzpomněli 8. výročí, kdy nás opustil pan **Miroslav Kusala**. Vzpomíná manželka, dcera, vnoučata a pravnoučata.



Zůstaly nám jen vzpomínky i slza z očí spadne, láska však k Tobě, tatínku, nám nikdy newadne. Dne 23. května jsme vzpomněli 17. výročí úmrtí našeho milovaného tatínka a dědečka, pana **PhDr. Vladimíra Kurančíka, plk. v. v.** Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou stále vzpomínají dcery s rodinami.



Čas plyne, nevrací, co vzal, vzpomínky však zůstávají dál. Dne 25. května to bylo již 10 let, kdy nás navždy opustil pan **Jaroslav Trávníček**. S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Dne 25. května to byly 4 roky, co nás navždy opustila paní **Jiřina Mrazčinská**. S láskou vzpomínají syn a dcera s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal, jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál. Dne 28. května vzpomene 10. výročí úmrtí pana **Jaroslava Chaloupky**. S láskou stále vzpomínají manželka, synové, dcera, vnoučata a pravnouček.



Dne 28. května uplynou 2 roky od úmrtí paní **Marie Mašterové z Vyškova-Dědic**. S láskou vzpomínají a za vzpomínku děkují manžel Milan a děti Milan, Maruška s rodinou, Liduška, Martička a Michaelka.



Dne 29. května tomu bude 10 let, co nás navždy opustil pan **Karel Mostovský**. S láskou vzpomínají dcera Alena a syn Karel s rodinami.

Vzpomínky



Kdo mě znal, vzpomene. Kdo mě měl rád, nezapomene. Dne 29. května to bude 5 roků, co nás opustil pan **František Lodes**. S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Zdena, dcera Šárka a syn Dušan s rodinami.



Žije dál v srdcích těch, kteří ji měli rádi. Dne 30. května uplynou 4 roky, co nás navždy opustila paní **Zdenka Habrdová z Nových Hvězdlic**. Za tichou vzpomínku děkují syn a dcera s rodinami.



Už jen kytičku na hrob Ti můžeme dát, chvíličku postát a ticho vzpomínat. Dne 31. května vzpomene 6. výročí úmrtí pana **Jaroslava Formánka**. Stále vzpomíná manželka a dcery s rodinami.



V životě se loučíme mnohokrát, s maminkou jenom jednou. Kdybychom si oči vyplakali, její už se neohlédnou. Dne 2. června to budou 3 roky, co nás opustila paní **Eva Hrušková**. S láskou vzpomínají dcery s rodinami.



Čas rychle ubíhá, ale bolest v našich srdcích je stále stejně hluboká. Dne 2. června to bude 10 let, co zemřel pan **Josef Štěrba**. Za tichou vzpomínku děkují manželka Jana, dcera a syn s rodinami, vnoučata, maminka a sestra s celou rodinou.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát, jen kytičku květů na hrob Ti dáme a ticho vzpomínáme. Dne 3. června by se dožila 77 let naše milá maminka a babička, paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Dana s rodinou.



A nikdo nemůže srp času odvrátit, jen v dětech můžeš mu navzdor – ač mrtev – žít. Dne 4. června by se dožil 47 let náš milovaný pan **Ivo Sigmund z Rychtářova**. S láskou vzpomínají manželka, dcera, syn, rodiče, sestra a celá rodina.



Naděje naše slib nesplněný, perutí smrti zastaven skřivánka let, je marný křik zoufalstvím naplněný, nemůže nám syna vrátit zpět. Dne 4. června by oslavil své 20. narozeniny pan **Václav Šlor z Rousínova**. S láskou a bolestí v srdcích vzpomínají rodiče, babička, sestra Radka s rodinou, bratr Jan s přítelkyní Romanou, přátelé a kamarádi. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte s námi. Navždy zůstaneš v našich srdcích.



Odešel drahý, bez slůvka rozloučení, tak náhle, že těžko je k uvěření. Dne 5. června vzpomene 15. výročí, co nás navždy opustil náš milovaný tatínek, syn, bratr, vnuk, švagr a strýc, pan **Marek Brzobohatý z Bučovic**. Všichni, kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou stále vzpomínají manželka s dcerou Janičkou, rodiče, bratr, sestra s rodinou a ostatní příbuzenstvo.



Ze života mého jsi odešel, v srdci mém zůstaneš navždy. Dne 5. června, před 8 roky, odešel z tohoto světa pan **Josef Pospíšil**. S láskou vzpomíná manželka Dagmar, syn a dcery s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Opustili nás

PaedDr. Václav Müller (1943), Rousínov	† 28. 4.
Emil Bílek (1950), Rašovice	† 30. 4.
Marie Stavaníková (1944), Dědice	† 6. 5.
Miroslava Železná (1956), Drnovice	† 7. 5.
Dana Hanáková (1953), Moravské Málkovice	† 8. 5.
Jaroslav Bohuslav (1939), Vyškov	† 10. 5.
Jaroslav Novotný (1930), Bohdalice	† 11. 5.
Anna Danihelová (1934), Rousínovec	† 11. 5.
Ivo Beránek (1939), Hodějice	† 11. 5.
Zdenka Formánková (1937), Lhota	† 13. 5.
Stanislav Kočička (1976), Brankovice	† 14. 5.
František Velíšek (1924), Vyškov	† 14. 5.
Jaroslav Valouch (1941), Luleč	† 14. 5.
Blažena Musilová (1929), Vyškov	† 15. 5.
Ing. Milan Pokorný (1952), Vyškov-Dědice	† 15. 5.
Marie Formánková (1939), Opatovice	† 17. 5.
Zdeněk Dědek (1934), Habrovany	† 18. 5.
Zdeněk Prášil (1955), Vyškov	† 19. 5.

Countryfolkový koncert ve Slavkově u Brna

Pořádá město Slavkov u Brna v rámci Dnů Slavkova 2022. Proběhne 27. května 2022 na nádvoří Panského domu na Palackého náměstí ve Slavkově u Brna od 20.00.

Účinkovat budou skupiny Poutníci a Nezmaři.

Předprodej lístků probíhá v Turistickém a informačním centru ve Slavkově u Brna na Palackého náměstí 1 nebo na odkazu <https://slavkov-program.colosseum.eu/?mrsid=1>



Návraty volyňských Čechů

Putování českých emigrantů do Ruska v 19. století a návraty jejich potomků do vlasti ve 20. a 21. století

Přednáška

Mgr. Dagmar Martinková, Ph.D.
o historii i žhavé současnosti Ukrajiny

Sál KKD pondělí 30. 5. 2022 v 16.30 h



Knihovna Karla Dvořáčka, Nádražní 4, Vyškov, www.kkdvyškov.cz

AK Drnovice se na běžeckých závodech neztratil

Tučapská desítka je náš tradiční domácí závod a právě touto akcí se letos zahájila Vyškovská běžecká tour jak dospělých, tak i mládeže. Kde jinde by nás mělo stát hodně na startu než doma. Je to hezký pohled, když ve startovním poli ve velkém počtu září naše dresy. Tak doufám, že to bude podobně vypadat alespoň na našich závodech v Nemojanech.

Tučapy

Vcelku přijatelné počasí po vědrech uprostřed týdne čekalo na běže v Tučapech. Jako obvykle tam startovaly všechny kategorie dětí a mládeže a po nich vyrazili na trať dospělí. Až na komplikaci s přihlašovaním dospělých, kdy se museli nahlásit dvě hodiny před startem, vše klapalo v pohodě. Ale bohužel zatím nejsou výsledky. Tím pádem bude bodování VBT a VBTM později, ale po prvním závodě je to zatím jedno.

Děti a mládež

Na startu se postupně vystřídaly i naše děti. Výborně si vedly všechny.

Matěj Halas vybojoval čtvrté místo. A kategorii dorostu na 1500 metrů vyhrál. Anežka Halasová pak doběhla na skvělém druhém místě. A mezi dorostenkami na 1500m zvítězila. Lenka Pospíšilová obsadila čtvrté místo. Lucie Pospíšilová se také umístila v popředí startovního pole. A Michal Hrabovský ve strhujícím finiši vybojoval druhé místo.

Muži a ženy

Na startu hlavního závodu jsme měli osm členů z AK Drnovice a všichni si vedli skvěle. Výborně si běžel Lukáš Koudelka. Celkově doběhl třetí, porazili ho jen nejlepší žena Markéta Večetová a Lukáš Kučera, a v kategorii vyhrál. Druhé místo vybojovala Irena Pospíšilová za nedostížnou Markétou Večetovou.

Třetí skončila po souboji s Irenou Anežka Langhammerová, ale fakt jen o kousek.

Čtvrtá doběhla Lenka Hrabovská, též po výborném výkonu. Aspoň vidíte, jak tam byly ženy našlapané.

Milan Marek má neskutečnou formu. Svoji kategorii vyhrál a i v absolutním pořadí si vedl výborně.

Marie Hynštová pak běžela jen jedno kolo a s přehledem vyhrála nejstarší kategorii žen.

Tomáš Müller měl hodně našlapanou kategorii čtyřicátníků. Bojoval jako lev a vyneslo mu to sedmé místo.

Jiří Bubeník pak mezi padesátníky doběhl na velmi dobrém pátém místě.

Brno

Anežka Langhammerová ještě v sobotu večer vyrazila na Night run v Brně a v pohodě si tom doběhla pro třetí místo celkové mezi ženami a v kategorii pak vyhrála.

Malá Vrbka

Irena Pospíšilová hned z Tučap odjela do Malé Vrbky, kde zvítězila absolutně mezi všemi ženami. Dostává se pomalu po zranění do formy.

Opava

Tomáš Steiner vyrazil na 1. atletickou ligu do Opavy zkusit si zaběhnout na dráze 10000 metrů. Časem 33:19,05 obsadil v nabitém startovním poli šesté místo.

Loštice

Radek Buchta se rozjel do Loštic na Ultramaratón Borák, kde si zkusil v náročném terénu maratón. A zvládl svůj první sólo maratón skvěle. Dobehl třetí v kategorii. Jsem rád, že se konečně probudilo víc členů AK Drnovice a postavili se na start. Teď jen tak to udržet dál.

Zdeněk Smutný